
[image: ]（9）计数原理与概率统计
——2025高考数学一轮复习易混易错专项复习
【易混点梳理】
1.
	名称
	定义
	符号表示

	包含关系
	若事件A发生，则事件B一定发生，这时称事件B包含事件A（或事件A包含于事件B）
	

[bookmark: MTBlankEqn]（或）

	相等关系
	

如果事件B包含事件A，事件A也包含事件B，即且，则称事件A与事件B相等
	A=B

	并事件
（和事件）
	事件A与事件B至少有一个发生，这样的一个事件中的样本点或者在事件A中，或者在事件B中，则称这个事件为事件A与事件B的并事件（或和事件）
	

（或）

	交事件
（积事件）
	事件A与事件B同时发生，这样的一个事件中的样本点既在事件A中，也在事件B中，则称这样的一个事件为事件A与事件B的交事件（或积事件）
	

（或）

	互斥事件
	
若为不可能事件，那么称事件A与事件B互斥
	


	对立事件
	

若为不可能事件，为必然事件，那么称事件A与事件B互为对立事件 
	

且（U为全集）


2.古典概率模型：我们将具有以下两个特征的试验称为古典概型试验，其数学模型称为古典概率模型，简称古典概率：
（1）有限性：样本空间的样本点只有有限个；
（2）等可能性：每个样本点发生的可能性相等.
3.古典概型的概率公式

（1）在基本事件总数为n的古典概型中，每个基本事件发生的概率都是相等的，即每个基本事件发生的概率都是.

（2）对于古典概型，任何事件的概率为.
4.离散型随机变量的分布列
（1）如果随机试验的结果可以用一个变量来表示，那么这样的变量叫做随机变量，按一定次序一一列出，这样的随机变量叫做离散型随机变量.



（2）一般地，若离散型随机变量X可能取的不同值为取每一个值的概率，则下表称为随机变量X的概率分布列，简称为X的分布列.
	X
	

	

	…
	

	…
	


	P
	

	

	…
	

	…
	



5.离散型随机变量的分布列的性质
根据概率的性质，离散型随机变量的分布列具有如下性质：

（1）；

（2）；

（3）.
6.常见的离散型随机变量的概率分布模型
（1）两点分布
若随机变量X的分布列为
	X
	0
	1

	P
	

	p


则称X服从两点分布.
（2）超几何分布

一般地，在含有M件次品的N件产品中任取n件，其中恰有X件次品，则



，其中，且，称分布列
	X
	0
	1
	…
	m

	P
	

	

	…
	



为超几何分布.
7.离散型随机变量的均值与方差
若离散型随机变量X的分布列为
	X
	

	

	…
	

	…
	


	P
	

	

	…
	

	…
	



（1）均值

称为随机变量X的均值或数学期望，它反映了离散型随机变量取值的平均水平.
（2）方差




称为随机变量X的方差，它刻画了随机变量X与其均值的平均偏离程度，并称为随机变量X的标准差，记为.
8.均值与方差的性质

（1）.

（2）.
9.两点分布的均值、方差

若X服从两点分布，则.
10.条件概率及其性质


（1）一般地，设A，B为两个事件，且，称为在事件A发生的条件下，事件B发生的概率.
（2）条件概率的性质：

（i）；

（ii）如果B和C是两个互斥事件，则.
11.全概率公式





一般地，设是一组两两互斥的事件，，且，则对任意的事件，有，称此公式为全概率公式.
12.相互独立事件
（1）对于事件A、B，若A的发生与B的发生互不影响，则称A、B是相互独立事件.


（2）若A与B相互独立，则，.




（3）若A与B相互独立，则A与，与B，与也都相互独立.

（4）若，则A与B相互独立.
13.独立重复试验与二项分布
	
	独立重复试验
	二项分布

	定义
	一般地，在相同条件下重复做的n次试验称为n次独立重复试验（也叫n重伯努利试验）
	
一般地，在n次独立重复试验（n重伯努利试验）中，设事件A发生的次数为X，在每次试验中事件A发生的概率为p，此时称随机变量X服从二项分布，记作

	计算公式
	

用表示第i次试验结果，则
	
在n次独立重复试验中，事件A恰好发生k次的概率为





14.二项分布的均值与方差：若，则，.
15.正态曲线的定义



函数（其中实数和为参数）的图象为正态分布密度曲线，简称正态曲线.
16.正态曲线的特点
（1）曲线位于x轴上方且与x轴不相交；

（2）曲线是单峰的，它关于直线对称；


（3）曲线在处达到峰值；
（4）曲线与x轴之间的面积为1；


（5）当一定时，曲线随着的变化而沿x轴移动；




（6）当一定时，曲线的形状由确定，越小，曲线越“瘦高”；越大，曲线越“矮胖”.
17.正态分布的定义及表示



如果对于任何实数，随机变量X满足，则称X的分布为正态分布，记作.
18.简单随机抽样

（1）定义：一般地，设一个总体含有N（N为正整数）个个体，从中逐个不放回地抽取n（）个个体作为样本，如果每次抽取时各个个体被抽到的机会都相等，就把这种抽样方法叫做简单随机抽样.
（2）最常用的简单随机抽样方法有两种：随机数法和抽签法.
19.分层抽样
（1）定义：一般地，在抽样时，将总体分成互不交叉的层，然后按照一定的比例，从各层独立地抽取一定数量的个体，将各层取出的个体合在一起作为样本，这种抽样方法是分层抽样.
（2）应用范围：总体是由差异明显的几个部分组成的.


（3）分层抽样的关键是根据样本特征的差异进行分层，实质是等比例抽样，抽样比 .
20.频率分布表与频率分布直方图
频率分布表与频率分布直方图的绘制步骤如下：
（1）求极差，即求一组数据中最大值与最小值的差；
（2）决定组距与组数；
（3）将数据分组；
（4）列频率分布表，落在各小组内的数据的个数叫做频数，每小组的频数与样本容量的比值叫做这一小组的频率，计算各小组的频率，列出频率分布表；

（5）画频率分布直方图，依据频率分布表画出频率分布直方图，其中纵坐标（小长方形的高）表示频率与组距的比值，其相应组距上的频率等于该组上的小长方形的面积，即每个小长方形的面积.
各个小长方形面积的总和等于1.
21.频率分布折线图和总体密度曲线
（1）频率分布折线图：连接频率分布直方图中各小长方形上端的中点，就得到频率分布折线图.
（2）总体密度曲线：随着样本容量的增加，作频率分布直方图时所分的组数增加，组距减小，相应的频率分布折线图会越来越接近于一条光滑曲线，统计中称这条光滑曲线为总体密度曲线.
22.用样本的数字特征估计总体的数字特征
	数字特征
	样本数据
	频率分布直方图

	众数
	出现次数最多的数据
	取最高的小长方形底边中点的横坐标

	中位数
	将数据按大小依次排列，处在最中间位置的一个数据（或最中间两个数据的平均数）
	把频率分布直方图划分为左右两个面积相等的部分，分界线与x轴交点的横坐标

	平均数
	样本数据的算术平均数
	每个小长方形的面积乘小长方形底边中点的横坐标之和


方差和标准差反映了数据波动程度的大小.

方差：；

标准差：.
23.百分位数



（1）把100个样本数据按从小到大排序，得到第p个和第p+1个数据分别为.可以发现，区间内的任意一个数，都能把样本数据分成符合要求的两部分.一般地，我们取这两个数的平均数，并称此数为这组数据的第p百分位数，或p%分位数.

（2）一般地，一组数据的第p百分位数是这样一个值，它使得这组数据中至少有p%的数据小于或等于这个值，且至少有的数据大于或等于这个值.
（3）四分位数
常用的分位数有第25百分位数，第50百分位数（即中位数），第75百分位数.这三个分位数把一组由小到大排列后的数据分成四等份，因此称为四分位数.其中第25百分位数也称为第一四分位数或下四分位数等，第75百分位数也称为第三四分位数或上四分位数等.
24.变量间的相关关系
（1）常见的两变量之间的关系有两类：一类是函数关系，另一类是相关关系.与函数关系不同，相关关系是一种非确定性关系.
（2）在散点图中，点散布在从左下角到右上角的区域内，两个变量的这种相关关系称为正相关，点散布在从左上角到右下角的区域内，两个变量的相关关系称为负相关.
25.两个变量的线性相关
（1）从散点图上看，如果这些点从整体上看大致分布在通过散点图中心的一条直线附近，称两个变量之间具有线性相关关系，这条直线叫做回归直线.
（2）回归直线方程

①最小二乘法：通过求的最小值而得到回归直线的方法，即使得样本数据的点到回归直线的距离的平方和最小的方法叫做最小二乘法.


②回归方程：方程是两个具有线性相关关系的变量的一组数据


的回归方程，其中是待定参数.


，其中称为样本点的中心.
（3）相关系数r

①；


②当时，表明两个变量正相关；当时，表明两个变量负相关.
r的绝对值越接近于1，表明两个变量的线性相关性越强；r的绝对值越接近于0，表明两个变量之间几乎不存在线性相关关系.当r的绝对值大于或等于0.75时，认为两个变量有很强的线性相关关系.

（4）回归分析是对具有相关关系的两个变量进行统计分析的一种常用方法.在线性回归模型中，因变量y的值由自变量x和随机误差e共同确定，即自变量x只能解释部分y的变化，在统计中，我们把自变量x称为解释变量，因变量y称为预报变量.
26.分类变量：变量的不同“值”表示个体所属的不同类别，像这样的变量称为分类变量.


27.列联表：列出两个分类变量的频数表，称为列联表.假设有两个分类变量X和Y，它们的可能取值分别为和，其样本频数列联表（称为2×2列联表）为：
	
	

	

	总计

	

	a
	b
	


	

	c
	d
	


	总计
	

	

	





可构造一个随机变量，其中为样本容量.
28.独立性检验

利用独立性假设、随机变量来确定是否有一定把握认为“两个分类变量有关系”的方法称为两个分类变量的独立性检验.
两个分类变量X和Y是否有关系的判断标准：

统计学研究表明：当时，认为X与Y无关；

当时，有95%的把握说X与Y有关；

当时，有99%的把握说X与Y有关；

当时，有99.9%的把握说X与Y有关.
29.排列与排列数

（1）排列：从n个不同元素中取出个元素，按照一定的顺序排成一列，叫做从n个不同元素中取出m个元素的一个排列.


（2）排列数：从n个不同元素中取出个元素的所有不同排列的个数，叫做从n个不同元素中取出m个元素的排列数，记作.
30.组合与组合数

（1）组合：从n个不同元素中取出个元素组成一组，叫做从n个不同元素中取出m个元素的一个组合.


（2）组合数：从n个不同元素中取出个元素的所有不同组合的个数，叫做从n个不同元素中取出m个元素的组合数，记作.
31.二项式定理






公式叫做二项式定理.公式中右边的多项式叫做的二项展开式，其中各项的系数叫做二项式系数，式中的叫做二项展开式的通项，用表示，即通项为展开式的第项.
32.二项式系数的性质

（1）对称性：与首末两端“等距离”的两个二项式系数相等，即.









（2）增减性与最大值：对于二项式系数，当时，二项式系数是递增的；当时，二项式系数是递减的.当n是偶数时，二项展开式的中间一项（第项）的二项式系数最大，即最大的二项式系数为.当n是奇数时，二项展开式的中间两项（第项和第项）的二项式系数相等且最大，即最大的二项式系数为和.




（3）二项式系数的和：的展开式的各个二项式系数的和等于，即.二项展开式中，偶数项的二项式系数的和等于奇数项的二项式系数的和，即.

【易错题练习】
1.从2至8的7个整数中随机取2个不同的数，则这2个数互质的概率为(   )




A.	B.	C.	D.



2.已知的展开式中常数项为240，则的展开式中的系数为(   )
A.10	B.-8	C.-6	D.4
3.为了解某地农村经济情况，对该地农户家庭年收入进行抽样调查，将农户家庭年收入的调查数据整理得到如下频率分布直方图：
[image: ]
根据此频率分布直方图，下面结论中不正确的是(   )

A.该地农户家庭年收入低于4.5万元的农户比率估计为

B.该地农户家庭年收入不低于10.5万元的农户比率估计为
C.估计该地农户家庭年收入的平均值不超过6.5万元
D.估计该地有一半以上的农户，其家庭年收入介于4.5万元至8.5万元之间


4.某班50名同学参加体能测试，经统计成绩c近似服从，若，则可估计该班体能测试成绩低于85分的人数为(   )
A.5	B.10	C.15	D.30
5.某中学教师节活动分上午和下午两场，且上午和下午的活动均为A，B，C，D，E这5个项目.现安排甲、乙、丙、丁四位教师参加教师节活动，每位教师上午、下午各参加一个项目，每场活动中的每个项目只能有一位老师参加，且每位教师上午和下午参加的项目不同.已知丁必须参加上午的项目E，甲、乙、丙不能参加上午的项目A和下午的项目E，其余项目上午和下午都需要有人参加，则不同的安排方法种数为(   )
A.20	B.40	C.66	D.80
6.（多选）我国新冠肺炎疫情防控进入常态化，各地有序推动复工复产.下面是某地连续11天的复工、复产指数折线图.
[image: ]
根据该折线图，(   )
A.这11天复工指数和复产指数均逐日增加
B.在这11天期间，复产指数的增量大于复工指数的增量

C.第3天至第11天，复工指数和复产指数都超过
D.第9天至第11天，复产指数的增量大于复工指数的增量


7.（多选）甲箱中有3个红球和2个白球，乙箱中有2个红球和2个白球（两箱中的球除颜色外没有其他区别），先从甲箱中随机取出一球放入乙箱，分别用事件和表示从甲箱中取出的球是红球和白球；再从乙箱中随机取出两球，用事件B表示从乙箱中取出的两球都是红球，则(   )

A.[image: ]	B.[image: ]	C.[image: ]	D.
8.某银行规定，一张银行卡若在一天内出现3次密码尝试错误，该银行卡将被锁定，小王到银行取钱时，发现自己忘记了银行卡的密码，但是可以确定该银行卡的正确密码是他常用的6个密码之一，小王决定从中不重复地随机选择1个进行尝试.若密码正确，则结束尝试；否则继续尝试，直至该银行卡被锁定.则小王至少尝试两次才能成功的概率是__________.


9.从一批含有13件正品，2件次品的产品中不放回地抽3次，每次抽取1件，设抽取的次品数为，则__________.
10.中国跳水队有“跳水梦之队”的称号，在国际赛场上有绝对的优势，同时跳水运动也得到了广泛推广，获得了越来越多人的喜爱.现有A，B，C，…，J共10位跳水运动爱好者自发组建了跳水训练营，并邀请教练甲帮助训练.教练训练前对10位跳水员进行测试打分，得分情况如图中虚线所示；集训后再进行测试打分，10位跳水员得分情况如图中实线所示.规定满分为10分，记得分在8分以上的为“优秀”.
[image: ]
	
	“优秀”人数
	“非优秀”人数
	合计

	训练前
	
	
	

	训练后
	
	
	

	合计
	
	
	



（1）将上面的列联表补充完整，并根据小概率值的独立性检验，判断跳水员的优秀情况与训练是否有关，并说明原因.
（2）从这10人中任选3人，在这3人中恰有2人训练后为“优秀”的条件下，求这3人中恰有1人训练前也为“优秀”的概率.




（3）跳水员A将对“，和”这三种高度的跳水运动进行集训，且在训练中进行了多轮测试.规定：在每轮测试中，都会有这3种高度，且至少有2个高度的跳水测试达到“优秀”，则该轮测试才记为“优秀”.每轮测试中，跳水员A在每个高度中达到“优秀”的概率均为，每个高度的跳水运动是否达到“优秀”互不影响且每轮测试互不影响.如果跳水员A在集训测试中想获得“优秀”的轮数平均值为3，那么理论上至少要进行多少轮测试？


附：，其中.
	

	0.05
	0.01
	0.005
	0.001

	

	3.841
	6.635
	7.879
	10.828




答案以及解析
1.答案：D




































解析：从2至8的7个整数中随机取2个不同的数，取法有，，，，，，，，，，，，，，，，，，，，，共21种，其中这2个数互质的情况有，，，，，，，，，，，，，，共14种.所以这2个数互质的概率.故选D.
2.答案：C











解析：因为的展开式的通项为，令，得，所以的展开式中常数项为，又，解得，所以的展开式中含的项为，故所求系数为-6.
3.答案：C





解析：由频率分布直方图知年收入低于4.5万元的农户比率估计为，故A正确；年收入不低于10.5万元的农户比率估计为，故B正确；该地农户家庭年收入的平均值约为，故C错误；年收入介于4.5万元至8.5万元之间的农户比率约为，故D正确.故选C.
4.答案：B


解析：由c近似服从，可知正态分布曲线的对称轴为，

则，

所以,

则可估计该班体能测试成绩低于85分的人数为人，
故选：B.
5.答案：C

解析：因为丁必须参加上午的项目E，甲、乙、丙不能参加上午的项目A，所以上午甲、乙、丙参加B，C，D这3个项目，共有种不同的安排方法.
易知甲、乙、丙、丁四人下午参加的项目为A，B，C，D，
分2类：①丁参加项目A，共有2种不同的安排方法；

②丁参加B，C，D这3个项目中的1个，从甲、乙、丙中选1人参加项目A，剩下两人参加剩下的2个项目，共有种不同安排方法.

综上，共有种不同的安排方法.故选C.
6.答案：CD

解析：由题图可知第8，9天复工指数和复产指数均减小，故A错误；第1天时复工指数小于复产指数，第11天时两指数相等，故复产指数的增量小于复工指数的增量，故B错误；由题图可知第3天至第11天，复工复产指数都超过，故C正确；第9天至第11天，复产指数的增量大于复工指数的增量，故D正确.
7.答案：ACD





解析：依题意可得，，，，所以，故A正确、B错误、C正确；

，故D正确.

8.答案：



解析：由题意得，小王尝试三次才成功的概率为，小王尝试三次也没成功的概率为，所以小王至少尝试两次才能成功的概率为.
9.答案：4



解析：解法一：依题意知服从参数为15，2，3的超几何分布，所以，所以.




解法二：依题意得，的可能取值为0，1，2，则，，，

所以，

所以.
10.答案：（1）列联表见解析，跳水员的优秀情况与训练有关，此推断犯错误的概率不超过0.01

（2）
（3）至少要进行12轮测试

解析：（1）零假设：跳水员的优秀情况与训练无关.
列联表为
	
	“优秀”人数
	非“优秀”人数
	合计

	训练前
	2
	8
	10

	训练后
	8
	2
	10

	合计
	10
	10
	20



.

故根据小概率值的独立性检验，零假设不成立，即跳水员的优秀情况与训练有关，此推断犯错误的概率不超过0.01.
（2）由题图可知训练前后均不“优秀”的有C，F共2人，训练前后均“优秀”的有D，G共2人，训练前不“优秀”而训练后“优秀”的有6人.


设“所选3人中恰有2人训练后为‘优秀’”，“所选3人中恰有1人训练前为‘优秀’”，


则，，

所以.
（3）设跳水员A每轮测试为“优秀”的概率为p，

则.

设测试轮数为n，则“优秀”的轮数.


所以，即，
故至少要进行12轮测试.
学科网（北京）股份有限公司
oleObject3.bin

oleObject48.bin

image50.wmf
()

EX


oleObject49.bin

image51.wmf
()

DX


oleObject50.bin

image52.wmf
()

x

s


oleObject51.bin

image53.wmf
()()

EaXbaEXb

+=+


oleObject52.bin

image54.wmf
2

()()

DaXbaDX

+=


image5.wmf
AB

Ê


oleObject53.bin

image55.wmf
(),()(1)

EXpDXpp

==-


oleObject54.bin

image56.wmf
()0

PA

>


oleObject55.bin

image57.wmf
()

(|)

()

PAB

PBA

PA

=


oleObject56.bin

image58.wmf
0(|)1

PBA

„„


oleObject57.bin

image59.wmf
(|)(|)(|)

PBCAPBAPCA

=+

U


oleObject4.bin

oleObject58.bin

image60.wmf
12

,,,

n

AAA

L


oleObject59.bin

image61.wmf
12

n

AAA

=W

UULU


oleObject60.bin

image62.wmf
()0,1,2,,

i

PAin

>=

L


oleObject61.bin

image63.wmf
Ω

B

Í


oleObject62.bin

image64.wmf
(

)

1

()()|

n

ii

i

PBPAPBA

=

=å


image6.wmf
AB

U


oleObject63.bin

image65.wmf
(|)()

PBAPB

=


oleObject64.bin

image66.wmf
()(|)()()()

PABPBAPAPAPB

=×=×


oleObject65.bin

image67.wmf
B


oleObject66.bin

image68.wmf
A


oleObject67.bin

image69.wmf
A


oleObject5.bin

oleObject68.bin

image70.wmf
B


oleObject69.bin

image71.wmf
()()()

PABPAPB

=


oleObject70.bin

image72.wmf
(,)

XBnp

:


oleObject71.bin

image73.wmf
(1,2,,)

i

Ain

=

L


oleObject72.bin

image74.wmf
1212

()()()()

nn

PAAAPAPAPA

=×

LL


image7.wmf
AB

+


oleObject73.bin

image75.wmf
()C(1)(0,1,2,,)

kknk

n

PXkppkn

-

==-=

L


oleObject74.bin

image76.wmf
(,)

XBnp

:


oleObject75.bin

image77.wmf
()

EXnp

=


oleObject76.bin

image78.wmf
()(1)

DXnpp

=-


oleObject77.bin

image79.wmf
2

2

()

2

,

1

()e,(,)

2

x

xx

m

s

ms

j

ps

-

-

=×Î-¥+¥


oleObject6.bin

oleObject78.bin

image80.wmf
m


oleObject79.bin

image81.wmf
(0)

ss

>


oleObject80.bin

image82.wmf
x

m

=


oleObject81.bin

image83.wmf
x

m

=


oleObject82.bin

image84.wmf
1

2

ps


image8.wmf
AB

I


oleObject83.bin

image85.wmf
s


oleObject84.bin

image86.wmf
m


oleObject85.bin

image87.wmf
m


oleObject86.bin

image88.wmf
s


oleObject87.bin

image89.wmf
s


oleObject7.bin

oleObject88.bin

image90.wmf
s


oleObject89.bin

image91.wmf
,()

abab

<


oleObject90.bin

image92.wmf
,

()()d

a

b

PaXbxx

ms

j

<=ò

„


oleObject91.bin

image93.wmf
2

)

,

(

XN

ms

~


oleObject92.bin

image94.wmf
1

nN

£<


image9.wmf
AB


oleObject93.bin

image95.wmf
=

样

本

容

量

总

体

容

量


oleObject94.bin

image96.wmf
=

各

层

所

抽

取

的

个

体

数

各

层

个

体

数


oleObject95.bin

image97.wmf
=´=

频

率

组

距

频

率

组

距


oleObject96.bin

image98.wmf
(

)

(

)

(

)

222

2

12

1

n

sxxxxxx

n

éù

=-+-++-

ëû

L


oleObject97.bin

image99.wmf
(

)

(

)

(

)

222

12

1

n

sxxxxxx

n

éù

=-+-++-

ëû

L


oleObject8.bin

oleObject98.bin

image100.wmf
,

ab


oleObject99.bin

image101.wmf
(,)

ab


oleObject100.bin

image102.wmf
2

ab

c

+

=


oleObject101.bin

image103.wmf
(100)%

p

-


oleObject102.bin

image104.wmf
(

)

2

1

n

ii

i

Qybxa

=

=å--


image10.wmf
AB

I


oleObject103.bin

image105.wmf
$

$

ybxa

=+

$


oleObject104.bin

image106.wmf
(

)

(

)

1122

,,,,,

xyxy

L


oleObject105.bin

image107.wmf
(

)

,

nn

xy


oleObject106.bin

image108.wmf
$

,

ab

$


oleObject107.bin

image109.wmf
$

(

)

(

)

(

)

11

2

22

11

,

nn

iiii

ii

nn

ii

ii

xxyyxynxy

aybxb

xxxnx

==

==

å--å-

=-==

å-å-

$$


oleObject9.bin

oleObject108.bin

image110.wmf
11

11

,,(,)

nn

ii

ii

xxyyxy

nn

==

=å=å


oleObject109.bin

image111.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

1

22

11

n

ii

i

nn

ii

ii

xxyy

r

xxyy

=

==

å--

=

å-å-


oleObject110.bin

image112.wmf
0

r

>


oleObject111.bin

image113.wmf
0

r

<


oleObject112.bin

image114.wmf
ybxae

=++


image11.wmf
AB

=Æ

I


oleObject113.bin

image115.wmf
1

2

{,}

xx


oleObject114.bin

image116.wmf
12

{,}

yy


oleObject115.bin

image117.wmf
1

y


oleObject116.bin

image118.wmf
2

y


oleObject117.bin

image119.wmf
1

x


oleObject10.bin

oleObject118.bin

image120.wmf
ab

+


oleObject119.bin

image121.wmf
2

x


oleObject120.bin

image122.wmf
cd

+


oleObject121.bin

image123.wmf
ac

+


oleObject122.bin

image124.wmf
bd

+


image12.wmf
AB

I


oleObject123.bin

image125.wmf
abcd

+++


oleObject124.bin

image126.wmf
2

2

()

()()()()

nadbc

K

abcdacbd

-

=

++++


oleObject125.bin

image127.wmf
nabcd

=+++


oleObject126.bin

image128.wmf
2

K


oleObject127.bin

image129.wmf
2

3.841

K

„


oleObject11.bin

oleObject128.bin

image130.wmf
2

3.841

K

>


oleObject129.bin

image131.wmf
2

6.635

K

>


oleObject130.bin

image132.wmf
2

10.828

K

>


oleObject131.bin

image133.wmf
()

mmn

£


oleObject132.bin

image134.wmf
()

mmn

£


image13.wmf
AB

U


oleObject133.bin

image135.wmf
A

m

n


oleObject134.bin

image136.wmf
()

mmn

£


oleObject135.bin

image137.wmf
()

mmn

£


oleObject136.bin

image138.wmf
C

m

n


oleObject137.bin

image139.wmf
0111*

()CCCC()

nnnknkknn

nnnn

abaababbn

--

+=+++++Î

N

LL


oleObject12.bin

oleObject138.bin

image140.wmf
()

n

ab

+


oleObject139.bin

image141.wmf
C(0,1,,)

k

n

kn

=

L


oleObject140.bin

image142.wmf
C

knkk

n

ab

-


oleObject141.bin

image143.wmf
1

k

T

+


oleObject142.bin

image144.wmf
1

k

+


image14.wmf
AB

=Æ

I


oleObject143.bin

image145.wmf
CC

mnm

nn

-

=


oleObject144.bin

image146.wmf
C(0,1,2,,)

r

n

rn

=

L


oleObject145.bin

image147.wmf
1

2

n

r

+

<


oleObject146.bin

image148.wmf
1

2

n

r

+

>


oleObject147.bin

image149.wmf
1

2

n

+


oleObject13.bin

oleObject148.bin

image150.wmf
2

C

n

n


oleObject149.bin

image151.wmf
1

2

n

+


oleObject150.bin

image152.wmf
3

2

n

+


oleObject151.bin

image153.wmf
1

2

C

n

n

-


oleObject152.bin

image154.wmf
1

2

C

n

n

+


image15.wmf
ABU

=

U


oleObject153.bin

image155.wmf
()

n

ab

+


oleObject154.bin

image156.wmf
2

n


oleObject155.bin

image157.wmf
12

0

CCCCC

2

rn

nnnnn

n

++++++

=

LL


oleObject156.bin

image158.wmf
1350241

CCCCCC2

n

nnnnnn

-

+++=+++=

LL


oleObject157.bin

image159.wmf
1

6


oleObject14.bin

oleObject158.bin

image160.wmf
1

3


oleObject159.bin

image161.wmf
1

2


oleObject160.bin

image162.wmf
2

3


oleObject161.bin

image163.wmf
6

(0)

a

xa

x

æö

+>

ç÷

èø


oleObject162.bin

image164.wmf
2

()(2)

xaxa

+-


image16.wmf
1

n


oleObject163.bin

image165.wmf
2

x


oleObject164.bin

image166.png
2.5 3.5 4555 6.5 7.5 85 9510.511.512.513.514.5




image167.wmf
6%


oleObject165.bin

image168.wmf
10%


oleObject166.bin

image169.wmf
(

)

2

90,

N

s


oleObject167.bin

oleObject15.bin

image170.wmf
(

)

90950.3

Pc

££=


oleObject168.bin

image171.png
92%
90%
88%
86%
84%
82%
80%
78%
6%

1

23456 7 8 9

—~— ETiEH

-~ E Y

1011 12




image172.wmf
80%


oleObject169.bin

image173.wmf
1

A


oleObject170.bin

image174.wmf
2

A


oleObject171.bin

image175.wmf
(

)

1

3

5

PA

=


image17.wmf
()

A

PA

=

包

含

的

基

本

事

件

的

个

数

基

本

事

件

的

总

数


image176.wmf
(

)

1

9

50

PBA

=


image177.wmf
(

)

11

50

PB

=


image178.wmf
(

)

2

2

11

PAB

=


oleObject172.bin

image179.wmf
x


oleObject173.bin

image180.wmf
(52)

E

x

+=


oleObject174.bin

image181.png
ABCDEFGHIIBKR
-—- R — g G




image182.wmf
0.01

a

=


oleObject16.bin

oleObject175.bin

image183.wmf
5m


oleObject176.bin

image184.wmf
7.5m


oleObject177.bin

image185.wmf
10m


oleObject178.bin

image186.wmf
1

3


oleObject179.bin

image187.wmf
2

2

()

()()()()

nadbc

abcdacbd

c

-

=

++++


image18.wmf
12

,,,,,

,

in

xxxxX

LL


oleObject180.bin

image188.wmf
nabcd

=+++


oleObject181.bin

image189.wmf
a


oleObject182.bin

image190.wmf
x

a


oleObject183.bin

image191.wmf
{2,3}


oleObject184.bin

image192.wmf
{2,4}


oleObject17.bin

oleObject185.bin

image193.wmf
{2,5}


oleObject186.bin

image194.wmf
{2,6}


oleObject187.bin

image195.wmf
{2,7}


oleObject188.bin

image196.wmf
{2,8}


oleObject189.bin

image197.wmf
{3,4}


image19.wmf
(1,2,,)

i

xin

=

L


oleObject190.bin

image198.wmf
{3,5}


oleObject191.bin

image199.wmf
{3,6}


oleObject192.bin

image200.wmf
{3,7}


oleObject193.bin

image201.wmf
{3,8}


oleObject194.bin

image202.wmf
{4,5}


image1.png




oleObject18.bin

oleObject195.bin

image203.wmf
{4,6}


oleObject196.bin

image204.wmf
{4,7}


oleObject197.bin

image205.wmf
{4,8}


oleObject198.bin

image206.wmf
{5,6}


oleObject199.bin

image207.wmf
{5,7}


image20.wmf
()

i

i

PXxp

==


oleObject200.bin

image208.wmf
{5,8}


oleObject201.bin

image209.wmf
{6,7}


oleObject202.bin

image210.wmf
{6,8}


oleObject203.bin

image211.wmf
{7,8}


oleObject204.bin

image212.wmf
{2,3}


oleObject19.bin

oleObject205.bin

image213.wmf
{2,5}


oleObject206.bin

image214.wmf
{2,7}


oleObject207.bin

image215.wmf
{3,4}


oleObject208.bin

image216.wmf
{3,5}


oleObject209.bin

image217.wmf
{3,7}


image21.wmf
1

x


oleObject210.bin

image218.wmf
{3,8}


oleObject211.bin

oleObject212.bin

oleObject213.bin

image219.wmf
{5,6}


oleObject214.bin

oleObject215.bin

oleObject216.bin

oleObject217.bin

oleObject20.bin

image220.wmf
{7,8}


oleObject218.bin

image221.wmf
142

213

P

==


oleObject219.bin

image222.wmf
6

a

x

x

æö

+

ç÷

èø


oleObject220.bin

image223.wmf
3

6

6

2

166

CC

r

r

rrrr

r

a

Txax

x

-

-

+

æö

==

ç÷

èø


oleObject221.bin

image224.wmf
3

60

2

r

-=


oleObject222.bin

image22.wmf
2

x


image225.wmf
4

r

=


oleObject223.bin

image226.wmf
6

()

a

x

x

+


oleObject224.bin

image227.wmf
44

6

C240

a

=


oleObject225.bin

image228.wmf
0

a

>


oleObject226.bin

image229.wmf
2

a

=


oleObject227.bin

oleObject21.bin

image230.wmf
2

(2)(4)

xx

+-


oleObject228.bin

oleObject229.bin

image231.wmf
2

(8)2

xxx

-+


oleObject230.bin

image232.wmf
(0.020.04)10.066%

+´==


oleObject231.bin

image233.wmf
(0.040.023)10.1010%

+´´==


oleObject232.bin

image234.wmf
30.0240.0450.1060.1470.2080.2090.10

´+´+´+´+´+´+´


image23.wmf
i

x


oleObject233.bin

image235.wmf
100.10110.04120.02130.02140.027.686.5

+´+´+´+´+´=>


oleObject234.bin

image236.wmf
(0.100.140.200.20)10.640.5

+++´=>


oleObject235.bin

image237.wmf
(

)

2

90,

N

s


oleObject236.bin

image238.wmf
90

m

=


oleObject237.bin

image239.wmf
(

)

(

)

859090950.3

PcPc

££=££=


oleObject22.bin

oleObject238.bin

image240.wmf
(

)

(

)

90

1

85120.

9

2

5

2

PcP

c

£

<=-=

éù

ëû

£


oleObject239.bin

image241.wmf
500.210

´=


oleObject240.bin

image242.wmf
3

3

A


oleObject241.bin

image243.wmf
11

33

CC1

´´


oleObject242.bin

image244.wmf
(

)

311

333

A2CC166

+´´=


image24.wmf
n

x


oleObject243.bin

image245.wmf
80%


oleObject244.bin

image246.wmf
(

)

1

3

5

PA

=


oleObject245.bin

image247.wmf
(

)

2

2

5

PA

=


oleObject246.bin

image248.wmf
(

)

2

3

1

2

5

C

C

3

10

PBA

==


oleObject247.bin

image249.wmf
(

)

2

2

2

2

5

C

C

1

10

PBA

==


image2.wmf
BA

Ê


oleObject23.bin

oleObject248.bin

image250.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1122

332111

51051050

PBPAPBAPAPBA

=+=´+´=


oleObject249.bin

image251.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

2

2

12

2

105

11

11

50

PBAPA

PAB

PAB

PBPB

´

====


oleObject250.bin

image252.wmf
1

3


oleObject251.bin

image253.wmf
5411

6546

´´=


oleObject252.bin

image254.wmf
5431

6542

´´=


image25.wmf
1

p


oleObject253.bin

image255.wmf
111

1

623

--=


oleObject254.bin

oleObject255.bin

image256.wmf
232

()

155

E

x

´

==


oleObject256.bin

image257.wmf
(52)5()24

EE

xx

+=+=


oleObject257.bin

oleObject258.bin

image258.wmf
3

13

3

15

C

22

(0)

C35

P

x

===


oleObject24.bin

oleObject259.bin

image259.wmf
21

132

3

15

CC

12

(1)

C35

P

x

===


oleObject260.bin

image260.wmf
12

132

3

15

CC

1

(2)

C35

P

x

===


oleObject261.bin

image261.wmf
221212

()012

3535355

E

x

=´+´+´=


oleObject262.bin

image262.wmf
(52)5()24

EE

xx

+=+=


oleObject263.bin

image263.wmf
3

7


image26.wmf
2

p


oleObject264.bin

image264.wmf
0

H


oleObject265.bin

image265.wmf
2

2

20(464)36

7.26.635

101010105

c

´-

===>

´´´


oleObject266.bin

image266.wmf
0.01

a

=


oleObject267.bin

image267.wmf
M

=


oleObject268.bin

image268.wmf
N

=


oleObject25.bin

oleObject269.bin

image269.wmf
111

262

3

10

CCC

()

C

PMN

××

=


oleObject270.bin

image270.wmf
21

82

3

10

CC

()

C

PM

×

=


oleObject271.bin

image271.wmf
111

262

21

82

CCC

()3

()

()CC7

PMN

PNM

PM

××

===

×

�O


oleObject272.bin

image272.wmf
32

2

3

1127

C

33327

p

æöæö

=+××=

ç÷ç÷

èøèø


oleObject273.bin

image273.wmf
~(,)

XBnp


image27.wmf
i

p


oleObject274.bin

image274.wmf
7

()3

27

n

EX

=³


oleObject275.bin

image275.wmf
81

11.6

7

n

³»


oleObject276.bin

oleObject26.bin

image28.wmf
n

p


oleObject27.bin

image29.wmf
0,1,2,,

i

pin

=

L

…


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image30.wmf
12

1

in

pppp

+++++=

LL


oleObject29.bin

image31.wmf
*

1

()(,)

ijiij

PxXxpppijij

+

=+++<Î

N

L

且

„„


oleObject30.bin

image32.wmf
1

p

-


oleObject31.bin

image33.wmf
()

knk

MNM

n

N

CC

PXk

C

-

-

×

==


oleObject32.bin

image34.wmf
(0,1,2,,)

km

=

L


image3.wmf
AB

Í


oleObject33.bin

image35.wmf
min{,}

m

Mn

=


oleObject34.bin

image36.wmf
,,

nNMNnMN

*

Î

N

、

、

„„


oleObject35.bin

image37.wmf
00

CC

C

n

MNM

n

N

-

-


oleObject36.bin

image38.wmf
1

1

CC

C

n

MNM

n

N

-

-


oleObject37.bin

image39.wmf
CC

C

mnm

MNM

N

n

-

-


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image40.wmf
1

x


oleObject39.bin

image41.wmf
2

x


oleObject40.bin

image42.wmf
i

x


oleObject41.bin

image43.wmf
n

x


oleObject42.bin

image44.wmf
1

p


image4.wmf
BA

Ê


oleObject43.bin

image45.wmf
2

p


oleObject44.bin

image46.wmf
i

p


oleObject45.bin

image47.wmf
n

p


oleObject46.bin

image48.wmf
1122

()

iinn

EXxpxpxpxp

=+++++

LL


oleObject47.bin

image49.wmf
2

1

()(())

n

ii

i

DXxEXp

=

=å-


image276.png




